## Маленький котенок, который не любил собирать игрушки

Автор: Ирина Серикова

Жил-был маленький котенок по имени Перчик.

Как и все маленькие котята, он очень любил играть в игрушки.

Игрушек у него было очень много и все разные: мягкие зайки и стойкие оловянные солдатики, замки и железные дороги, машины различных цветов и настольные книги, и другие игрушки. Было у него и множество красочных книг со стихами, сказками, рассказами.

Но только вот не ценил котенок все это разнообразие книг и игрушек — не любил собирать и складывать по местам.

Мама Кошка просила его: «Перчик, поиграл – убери за собой игрушки». Но Перчику это было в тягость. Он продолжал баловаться. Мама Кошка бранила его, но ничего не помогало.

И вот однажды с Перчиком произошел такой случай.

Мама Кошка и Перчик были дома. Каждый занимался своим делом: мама Кошка пекла вкусные пирожки, а Перчик играл со своими игрушками.

Мама Кошка сказала Перчику: «Сынок, я схожу к соседке, напротив, на несколько минут. А ты, пока меня не будет, собери все игрушки и книги. Когда вернусь, будем ужинать и ложиться спать».

Мама ушла. Но Перчик и не думал собирать игрушки. Он начал рисовать красками, да испачкался. Пошел умываться. Но каково было его удивление — когда он зашел в свою комнату, в ней не было ни одной книжки, ни одной игрушки. Перчик начал искать их. Обежал весь дом — игрушек и книг нигде не было.

Котенок вернулся в свою комнату и горько заплакал.

Тут он почувствовал, что кто-то гладит его по лапке. Это был плюшевый зайка с бантом на шее.

- Почему ты плачешь? спросил зайка.
- Куда-то пропали мои игрушки и книги. Может, ты знаешь, куда они исчезли?
- Конечно, знаю. Они ушли от тебя.
- Ушли! Но почему?
- А ты не догадываешься? Подумай.
- Нет, не догадываюсь. Я же всегда любил играть с игрушками и смотреть в книжках картинки, любил, когда мама читала мне сказки. Я не сделал им ничего плохого.
- Послушай меня, Перчик, сказал зайка. Они ушли от тебя, потому что ты любил только играть с игрушками и смотреть картинки в книгах. Но о них

надо еще и заботиться. Посмотри на меня. Разве я красивый? У меня порванный бантик. Так и с другими игрушками. У кого-то оторвана лапка, у кого-то сломаны колеса, в книгах порваны листы или вырваны совсем. Ты даже никогда нас не складывал по местам. Хотя твоя мама тебя всегда об этом просит. Мы все ушли и хотим найти себе другого хозяина, который будет нас любить, чинить, расставлять по местам. Вот твой сосед, веселый щенок, считает, что книги и игрушки его друзья и бережет их, заботится о них.

- Не уходите от меня, сказал котенок, и заплакал еще горше. Я все понял. Я буду вас беречь и заботиться о вас. Я починю и почищу все игрушки, заклею в книгах все порванные страницы и вклею все вырванные листы. Простите меня.
- Ну не расстраивайся. Сейчас придет твоя мама, ужинай и ложись спать. А я поговорю с остальными игрушками и книгами.

Так и случилось. Перчик поужинал и лег спать.

Каково же было его удивление – проснувшись, котенок увидел, что все игрушки на своих местах, книги на полочках.

Перчик еще раз попросил прощения у игрушек и книжек. Конечно, они ему не ответили, но, казалось, что они радостно перемигиваются между собой. Ведь они тоже привыкли к Перчику и, не смотря ни на что, любили его.

Перчик сдержал свое обещание. Теперь его игрушки и книги всегда были целые и чистые.

А мама Кошка удивлялась, каким образом ее котенок так изменился. Но это наш маленький секрет.